

**ПОЛИТИКА
ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА
«АВГУСТ-БЕЛ»**

В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА, ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ И ОХРАНЫ ТРУДА

Стратегической целью ЗАО «Август-Бел» является удержание лидирующих позиций крупнейшего в Республике Беларусь производителя химических средств защиты растений путем обеспечения высокого качества продукции, постоянного повышения удовлетворенности потребителей, заботе об окружающей среде, здоровье и безопасности работников.

Высшее руководство ЗАО «Август-Бел» обязуется:

1 Постоянно улучшать интегрированную систему менеджмента в области качества, охраны окружающей среды, профессиональной безопасности и здоровья и повышать результативность интегрированной системы менеджмента, используя риск-ориентированное мышление как стратегическую концепцию управления предприятием.

2 Предупреждать загрязнение окружающей среды, травматизм, ухудшение здоровья, несчастные случаи на производстве, профессиональные заболевания работников, минимизировать негативные последствия и максимально использовать возникающие возможности.

3 Выполнять применимые законодательные требования в области охраны окружающей среды и охраны труда, требования ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001, а также требования, относящиеся к качеству выпускаемой ЗАО «Август-Бел» продукции, выполнять требования других нормативных правовых актов, технических нормативных правовых актов, учитывать требования и потребности заинтересованных сторон.

4 Модернизировать технологическое оборудование, совершенствовать технологические процессы, использовать современные ресурсосберегающие и малоотходные технологии.

5 Обеспечивать непрерывное повышение компетентности и квалификации персонала всех уровней. Создавать условия, способствующие раскрытию творческого и личностного потенциала работников ЗАО «Август-Бел», росту их профессиональных знаний и навыков, активному участию в деятельности в области качества, охраны окружающей среды и охраны труда.

6 Устанавливать взаимовыгодные и доверительные отношения с поставщиками и партнерами, заинтересованными сторонами.

7 Стремиться к удержанию и расширению влияния на существующих рынках сбыта, завоеванию новых рынков сбыта продукции в Республике Беларусь и за рубежом.

8 Совершенствовать качество выпускаемых предприятием химических средств защиты растений для их более рационального и безопасного применения потребителем, а также для снижения вредного воздействия на окружающую среду и человека.

9 Обеспечивать открытость своей деятельности в области качества, охраны окружающей среды и охраны труда для всех заинтересованных сторон.

Высшее руководство ЗАО «Август-Бел» осознает свою ответственность и принимает на себя обязательства по обеспечению высокого качества выпускаемой продукции, снижению воздействия на окружающую среду, рациональному использованию природных ресурсов, обеспечению безопасности работников, защите их жизни и здоровья.

Высшее руководство ЗАО «Август-Бел» берет на себя ответственность за реализацию данной Политики и обеспечение интегрированной системы менеджмента ЗАО «Август-Бел» ресурсами.

Директор ЗАО «Август-Бел»

Е.В.Плотиннов

02 апреля 2018 г.

